
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 150
van KARIN BROUWERS
datum: 24 oktober 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Kampvervoer met De Lijn  -  Nieuwe formule

Jeugdbewegingen kunnen sinds de afgelopen zomer via een vernieuwde formule 
goedkoper met de Lijnbus naar de bivakplaatsen. De minister en zijn collega van Jeugd 
werkten hiervoor samen om de prijs van de versterkingsritten te verlagen.  
Jeugdbewegingen zullen voor een versterkingsrit gebruik kunnen maken van het 
groepsbiljet. De kostprijs werd daardoor 1,25 euro per reiziger. Vroeger was de kostprijs 
minstens 200 euro voor de aanvraag van een versterkingsrit.  Het verschil wordt 
bijgepast door de beide ministers. 

De jeugdbewegingen moeten wel een maand op voorhand een aanvraag doen, zodat De 
Lijn zich tijdig kan organiseren.

1. Hoeveel aanvragen voor versterkingsritten voor kampvervoer zijn er afgelopen 
zomer geweest? Graag een opsplitsing per provincie en per maand.

2. Hoeveel werd er bijgepast door de ministers om de nieuwe formule van kampvervoer 
mogelijk te maken? Graag een opsplitsing per provincie en minister.

3. Is de nieuwe formule van kampvervoer geëvalueerd? 

Indien ja, wat waren de belangrijkste conclusies en welke bijsturingen zullen worden 
aangebracht? Zijn de jeugdverenigingen betrokken geweest bij de evaluatie van de 
nieuwe formule? Indien ja, wat waren hun belangrijkste opmerkingen en 
bedenkingen?

Indien neen, waarom niet? Is er nog een evaluatie gepland en tegen wanneer?

4. Is er bij voorbereiding van de nieuwe formule overleg gepleegd met de 
jeugdverenigingen? 

Indien ja, wanneer en wat was het resultaat van dit overleg? 

Indien neen, waarom niet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (150) en Sven Gatz (51).



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 150 van 24 oktober 2017
van KARIN BROUWERS

1. Er werden deze zomer 286 ritten voor het proefproject kampvervoer ingelegd:

zomer 2017  
ANT OVL VLB LIM WVL TOTAAL

uitgevoerde ritten 62 25 12 129 58 286

2. De eindevaluatie wordt nog dit jaar opgeleverd en zal inzage geven in de exacte 
kostprijs. Voor het proefproject in 2017 werden de middelen voorzien binnen de 
exploitatietoelage van De Lijn. Voor 2018 zal op basis van de eindafrekening 2017 
tot een gedeelde inspanning gekomen worden met evenzeer middelen vanuit het 
beleidsveld Jeugd. Dit zal verwerkt worden bij de begrotingsaanpassing 2018.

3. Op 16 oktober 2017 was er een overleg tussen het kabinet Gatz, het kabinet 
Weyts, de afdeling Jeugd van het Departement CJM, vzw De Ambrassade, het 
Centrum voor Jeugdtoerisme vzw, De Lijn en Toerisme Vlaanderen.

Enkele eerste bevindingen werden overlopen. De Ambrassade heeft de 
jeugdverenigingen betrokken bij de evaluatie en de belangrijkste bedenkingen 
worden gebundeld in de eindevaluatie. De Lijn heeft op haar beurt enkele 
strategische en tactische opmerkingen gemaakt.

Een volledig evaluatierapport met de gebundelde bevindingen van zowel De Lijn als 
het jeugdwerk wordt nog dit najaar verwacht.

4. Het Masterplan Bivakplaatsen vormde de oorspronkelijke aanleiding voor de 
opmaak van dit proefproject. Bij dat Masterplan zijn de nodige vertegenwoordigers 
van de jeugdverenigingen betrokken. Ook bij de evaluatie van het concrete 
proefproject worden de jeugdverenigingen betrokken.


